
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Για την παραμονή στις θέσεις εργασίας τους και τη μονιμοποίηση των εργασιακών 
συμβούλων της ΔΥΠΑ. 
 

Από τον Απρίλη του 2026, λήγουν σταδιακά οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου των 800 

περίπου εργασιακών συμβούλων της ΔΥΠΑ. Αποτελεί οικτρή πραγματικότητα που 

επιβεβαιώνει τη διαχρονική αντεργατική στρατηγική όλων των κυβερνήσεων, το γεγονός 

ότι οι εργασιακοί σύμβουλοι στη ΔΥΠΑ, που υποτίθεται επιβλέπουν εξατομικευμένα τους 

ανέργους για να τους προτείνουν θέση εργασίας, είναι οι ίδιοι μελλοντικοί άνεργοι. Πόσο 

μάλλον που με βάση το επίσημο οργανόγραμμα αυτή τη στιγμή η ΔΥΠΑ έχει πάνω από 

1500 κενές οργανικές θέσεις. 

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες της υποστελέχωσης μεγάλο ποσοστό των εργασιακών 

συμβούλων υποστηρίζουν παράλληλα με τα καθήκοντά τους και τις ανάγκες άλλων 

τμημάτων, όπως ασφάλισης και πληρωμής προγραμμάτων, τα οποία είναι παντελώς 

ανεξάρτητα από το καθηκοντολόγιο τους, όμως αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία 

νευραλγικών τμημάτων συνολικά της ΔΥΠΑ.  

Πρόκειται για προσωπικό εξειδικευμένο, επιστημονικά καταρτισμένο, το οποίο μάλιστα 

έχει ολοκληρώσει και ειδικό πρόγραμμα επιμόρφωσης με πάνω από 300 ώρες 

σεμιναριακή εκπαίδευση μέσω του ΕΚΠΑ. 

Ωστόσο, η κυβέρνηση αρνείται να προχωρήσει στη μονιμοποίηση όλων αυτών των 

εργαζομένων και μάλιστα τους δείχνει και την πόρτα της εξόδου τις αμέσως επόμενες 

εβδομάδες, στέλνοντας 800 και πλέον οικογένειες στην ανεργία. 

Είναι τραγελαφικό η ΔΥΠΑ αντί να προσφέρει ένα ισχυρό πλέγμα προστασίας σε 

ανέργους και εργαζόμενους, να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στη γενικότερη διάλυση των 

εργασιακών σχέσεων. Η κατάσταση αυτή αποκαλύπτει τις δήθεν φιλολαϊκές κορώνες της 

κυβέρνησης και  το πραγματικό περιεχόμενο των διάφορων μέτρων που παίρνει για τη 

δήθεν προστασία των εργαζομένων. 

     Επειδή η απόλυση των εργασιακών συμβούλων θα προκαλέσει τεράστια προβλήματα 

στη λειτουργία των υπηρεσιών της ΔΥΠΑ και την εξυπηρέτηση των ανέργων, ΕΡΩΤΑΤΑΙ 

η κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση για την παραμονή στις θέσεις 

τους και τη μονιμοποίηση όλων των εργασιακών συμβούλων της ΔΥΠΑ, των οποίων οι 

Συμβάσεις Ορισμένου Χρόνου λήγουν από τον Απρίλη του 2026. 
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